

**Историческая справка
к фонду № 108 «Администрация села Урмикеево»
за 1992- 2005 годы**

В соответствии с постановлением съезда народных депутатов Российской Федерации от 01.11.1991 г. «Об организации исполнительной власти в период радикальной экономической реформы» и Указом Президента РФ от 25.11.1991 № 239 «О порядке назначения глав администраций», исполнительный комитет Урмикеевского сельского Совета народных депутатов прекратил свою деятельность.

На основании постановления главы администрации Нижнесергинского района от 15.02.1992 № 9 «О назначении глав администраций городов, сел Нижнесергинского района», функции исполнительного комитета были переданы администрации с. Урмикеево и назначен глава администрации.

(МКУ «Архив Нижнесергинского муниципального района, ф-91, оп.1, ед.хр.1, л.34).

Администрация с. Урмикеево являлась органом местного самоуправления администрации Нижнесергинского района, решала в пределах своих полномочий, предоставленных законом, все вопросы сельского значения, исходя из общегосударственных интересов и интересов граждан с.Урмикеево.

Постановлением главы администрации Нижнесергинского района от 09.07.1992 г. № 350 «О работе с кадрами местных администраций и структурных подразделений районной администрации», была утверждена следующая структура администрации с.Урмикеево: глава администрации,

заместитель главы администрации, специалист 1 категории.

(МКУ «Архив Нижнесергинского муниципального района, Ф-91, оп.1, ед.хр.3, л.25).

На основании Указа Губернатора Свердловской области от 10.11.1996 № 40 «Об утверждении областного реестра муниципальных образований» администрация Нижнесергинского района была внесена в Областной реестр муниципальных образований за № 16 и получила название - муниципальное образование «Нижнесергинское». Администрация с. Урмикеево стала являться органом местного самоуправления администрации муниципального образования «Нижнесергинское», функции и структура администрации

с. Урмикеево при этом не изменились.

В 2000 году у администрации села Урмикеево изменилось название вышестоящей организации. На основании Указа Губернатора Свердловской области от 21.01.2000 № 35-УГ администрация муниципального образования «Нижнесергинское» стала называться администрация Нижнесергинского муниципального образования. Функция и структура администрации Накоряковского сельсовета при этом не изменились.

На основании постановления главы Нижнесергинского муниципального образования от 08.11.2005 № 1045 «О реорганизации органов местного самоуправления Нижнесергинского муниципального образования» и в соответствии со ст. 57-60 Гражданского кодекса Российской Федерации произошла реорганизация органов местного самоуправления. Администрация села Урмикеево вошла в состав Михайловского муниципального образования.

(МКУ «Архив Нижнесергинского муниципального района», Ф-91, оп.1, ед.хр.200, л.25)